



奉化发布



奉化日报

## 习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调

# 把党的政治建设作为党的根本性建设 为党不断从胜利走向胜利提供重要保证

>>>详见第6版

## 赓续好传统 奋楫新时代

### 车俊“七一”前夕看望慰问滕头村老支书傅企平，并向全省广大党员致以节日问候

浙江日报记者 王国锋  
本报杭州电 在“七一”党的生日到来之际，6月29日，省委书记车俊来到省人民医院，看望在这里康复治疗奉化区滕头村党委原书记傅企平。

省人民医院的康复中心静悄悄，傅企平安静地躺在病床上。这位曾获全国劳动模范、全国功勋村官、世界和谐突出贡献人物等20多项国家级以上荣誉的老党员，2016年底因积劳成疾突发脑溢血倒在工作岗位上，经抢救脱离生命危险，目前已有初步意识，语言表达能力正在恢复中。

“老傅，我代表省委、省政府来看你了。”一进病房，车俊就走到床前，俯下身，握住傅企平的手说。

傅企平眨眨眼，嘴唇微微张

合，竭力想说些什么。就是这位昔日做事风风火火的老支书，秉持“一犁耕到头、创新永不休”的滕头精神，带领广大党员干部群众把昔日“亩产只有二百零，有女不嫁滕头村”的小村庄，建设成了远近闻名的富裕村、生态村。

车俊凑上前去，动情地说：“老傅不容易，20年来一心为公、一心为民，为滕头村的改革发展作出重大贡献。你是浙江基层干部的优秀代表，是引领农业农村改革发展的急先锋。我们向你致敬。希望你坚定信心，积极配合治疗，争取早日康复。”

傅企平微微点头，握着车俊的手，轻轻地摇晃了一下。

车俊把党员慰问金交给了傅企平的爱人何阿素。何阿素连声说感谢。车俊说，不要谢我，要谢的是老傅。正是他的拼搏奋斗，才有滕头

村的今天。他为全省改革发展留下了宝贵的精神财富。省委不会忘记他这样的基层干部。车俊随即向医务人员询问了傅企平的病情和医治进展情况，希望他们更加努力、更加精心，全力以赴医治，争取创造医学奇迹。

滕头村党委书记傅平均也来了，他给傅企平带来了村民的祝福和问候。车俊回忆起此前赴滕头村考察时和傅企平交谈的情景。他说，事业是一代人干出来的。傅企平身上所体现的实干精神、创新精神和奉献精神，值得我们学习和弘扬。希望滕头村党员干部接好班，肩负起接续奋斗的使命，在乡村振兴的道路上实现更高水平发展，努力建设好现代化滕头，为村民创造更加美好的生活。傅平均表示将加倍努力工作，并邀请书记再到滕

头村考察指导，为村里发展加油鼓劲。车俊微笑着点了点头。

看望中，车俊向全省广大党员和基层干部致以节日的问候。他强调，今年是建党97周年、改革开放40周年、“八八战略”实施15周年。要实现省委年初确定的目标，加快推进“两个高水平”建设，关键在党、关键在人。各地要高标准落实“浙江二十条”，深化基层党建“整乡推进、整县提升”，关心关爱基层党员干部，推动基层党组织全面进步全面过硬。广大党员和基层干部要不忘初心、牢记使命，坚持以人民为中心的发展思想，坚持弘扬红船精神、浙江精神，积极参加“大学习大调研大抓落实”活动，创新实干、敢于担当，推动“八八战略”再深化，努力干在实处、走在前列、勇立潮头。

陈金彪一同看望。

## 聚焦智能制造和服装产业两大领域 2018“凤麓英才”计划开始申报



记者 朱晓冬  
通讯员 周俊斌  
本报讯 记者日前从区人才办获悉，我区2018年度“凤麓英才”计划申报工作已于日前全面启动。本届“凤麓英才”计划将坚持鲜明的产业导向，重点引进海内外智能制造和服装产业领域的高层次人才团队。

本届“凤麓英才”计划申报对象分为创业团队和创新个人。其中，创业团队具体分“领军型”“资本型”“成长型”3个类别进行申报。“领军型”类别主要面向优质的人才项目。对受资本市场青睐，获得民间资本投资的人才项目，可申报“资本型”创业团队。同时，本届“凤麓英才”计划坚持以实绩论英雄，增设“成长型”创业团队评审，首创“先落户后补助”模式。据介绍，本批申报

受理截止时间为8月15日，逾期申报的，将纳入下一批评审。

据了解，本届“凤麓英才”计划资助再升级，对入选“凤麓英才”计划创业团队，给予最高3个1000万元的奖励，即最高1000万元的经费资助、最高1000万元的人才天使投资、最高1000万元额度内银行贷款的全额银行基准利率贴息。除此之外，还将在税收奖励、办公场所补贴、住房保障、子女就学等方面给予一揽子优惠政策。本届“凤麓英才”计划还鼓励全职在奉工作的高层次人才申报“创新个人”，对入选者给予一次性50万元的奖励。

有意于申报“凤麓英才”计划的团队和个人，可登入“i奉奉”微信公众号或宁波市奉化区人力资源和社会保障局官网(<http://www.fh.gov.cn/tzl/fhrsj/>)了解详情。

## 奉化水蜜桃香飘义乌

### 绿禾网前天开始线上销售



记者 徐华良  
通讯员 王明亚  
本报讯 昨天上午，由区政府主办、区农林局承办的“夏之蜜语”奉化水蜜桃义乌品鉴会在义乌果品批发市场举行，这是我区首次在义乌市举办奉化水蜜桃推介活动，香甜可口的奉化水蜜桃受到义乌市民的追捧。

昨天上午9时，奉化水蜜桃义乌品鉴会在一首《桃花朵朵开》的歌声中拉开了序幕。在品鉴会活动现场，区农林局和爱歌顿农场开展义乌市民扫二维码赠送水蜜桃活动，吸引了上千名义乌市民前来参与，不到1小时时间，1000多个水蜜桃“一扫”而空。区水蜜桃研究所副所长陈妙金在现场介绍了购买正宗奉化水蜜桃向产地、看时间、闻香味、品味



道、观果色和看果核等辨别方法。在奉化水蜜桃产销对接中，义乌市场集团总经理李瑛表示，愿意在义乌果品批发市场设立奉化水

蜜桃销售窗口，让奉化水蜜桃走进义乌千家万户。义乌聚翠斋果业有限公司总经理滕颖当即与奉化锦屏山水蜜桃专业合作社负责人徐志明洽

谈水蜜桃产销合作事宜。另据介绍，义乌绿禾网已从前天起在线上销售奉化水蜜桃，销售势头看好。图为活动现场。

## 梦缘雪窦 大慈之旅 福建台州两地香游客 召集人来奉踩线

记者 景小芳  
通讯员 金永郎  
本报讯 6月28日至7月1日，近40名来自福建、台州两地的香游客召集人来奉开展“大慈之旅”踩线活动，重点考察我区相关祈福线路产品、旅游购物、特色餐饮和主要住宿设施等。区委常委、宣传部长邵方毅参加6月30日举行的福建台州香客祈福旅游产品推广座谈会。

邵方毅对与会香游客的到来表示欢迎，并向他们重点介绍了奉化“弥勒圣地”“蒋氏故里”“桃花之乡”3张名片。邵方毅表示，近年来，我区全力打造中国佛教五大名山——

雪窦山，弘扬“慈行天下，和乐人间”的弥勒文化。他诚挚邀请福建台州等地的香游客走进奉化，感受弘扬弥勒文化，提升奉化旅游及第五大佛教名山整体形象和知名度。

座谈会上，香游客召集人观看了奉化旅游形象宣传片，听取了区佛教协会有关弥勒文化的介绍，并就奉化祈福旅游产品及3条旅游线路展开交流。区民宗局、区旅游委、区佛教协会、溪口旅游开发股份有限公司、雪窦寺、岳林寺、中塔禅寺、大慈禅寺、浙江佛学院等单位负责人出席座谈会。

## 我区4家企业赴延边招聘

记者 朱晓冬  
通讯员 翁贤玖  
本报讯 6月25日、26日，2018延边州校企合作论坛暨宁波·延边劳务合作专场招聘会在吉林省延边州首府延吉市举行，我区组织4家企业参加。据悉，该4家企业为浙江动一新能源动力科技股份有限公司、宁波奉化德朗能动力电池有限公司、宁波精益微型轴有限公司和宁波思玛特人

力资源有限公司，推出了一线操作工、技工、文员等30余个工作岗位，计划招聘200余人，平均月薪超过4500元，最高月薪达7500元。据初步统计，现场达成就业意向40余人。招聘会期间，我区代表团还赴延吉市国际合作技术学校、延吉市职业高级中学等职业学校参观考察，宁波思玛特人力资源有限公司与当地部分职业学校达成了就业合作意向。

## 创新创业不停步 北创营为奉化发展增添“人才储备”



记者 柳家欢  
本报讯 6月30日上午，2018北京大学创业训练营浙江文创产业特训班举办结业仪式，结束为期4天的特训。该特训班是北创营在奉化设立的人才知识

“加油站”，为我区增添有创新精神和创业能力的人才储备。本期特训班主题是“文创”。特训期间，北创营向学员们进行了文创产业教育培训，帮助对接文创产业资源，弘扬创新创业文化。11名国内文创“大咖”深度解析，4天浓缩的精品课程，让参与的学员建立更广阔的文化创意产业创新创业战略格局，掌握专业化的知识体系，拓展更广泛的产业人脉资源。特训期间增设的旁听席也常是“座无虚

席”，让市民享受了一次在奉化就能上“北大”的学习待遇，现场学习气氛浓厚。撤市设区以来，奉化迎来了新的发展时期，一大批重点、优质的大项目相继引进，许多知名的创新型企业先后落户。好项目要有好人才，“添翼”工程的不断涌入对“人才储备”是一大考验。在本次特训班，学员们聆听北创营导师授课，充实了专业知识，打开了思维，拓宽了视野。活动既对奉籍创业青年和企业

提供了发展帮助，也让更多的创新创业人士认识了奉化，为今后创业者来奉化投资创业搭建了桥梁。“作为一名‘新奉化人’，我对奉化的发展前景十分看好。山丘·青创园很适合微小型企业发展，创业扶持力度大，工作环境好。我们公司今年6月份刚入驻园区，通过这次特训班，听了导师的专业解析深受启发，对刚刚起步的公司在规划、定位上很有帮助。”从事文化传媒行业的杭州学员夏若楠说。

我为慈善献爱心  
户名：宁波市奉化区慈善总会 地址：奉化区城基路13号  
开户银行：中国银行奉化支行 账号：370158349849

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	38	一级	优
溪口	36	一级	优

宁波市奉化区环保局特约刊登